

Казачья молодёжь. Город Шахты

Казачи Александровск-Грушевского городского казачьего общества провели серию мероприятий с участием казачьей молодёжи.

Так, в детском саду № 21 прошёл военно-спортивный праздник «Отечества сыны», в организации которого приняли участие казаки городского казачьего общества и кадеты Шахтинского генерала Якова Бакланова казачьего кадетского корпуса. Почётными гостями праздника стали атаман Александровск-Грушевского городского казачьего общества Дмитрий Суворов, атаман общественного казачьего объединения «Область Войска Донского «Александровск-Грушевский казачий юрт» Василий Колено, начальник отдела взаимодействия с федеральными структурами и казачеством администрации города Шахты Алексей Лозинский.

Казачи городского казачьего общества побывали в школе № 15, где прошёл традиционный смотр строя и песни. Вошедшие в состав жюри, казаки оценили дисциплину строя, внешний вид, подачу рапорта и другие элементы строевой подготовки.

В школу № 27 казаки приехали с выставкой оружия и амуниции. Перед школьниками выступил атаман городского казачьего общества Дмитрий Суворов, который рассказал об истории и воинских традициях донских казаков. Инструктор Шахтинского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» Сергей Сотников продемонстрировал юным жителям города оружие и амуницию, применяемые сегодня в Вооружённых силах Российской Федерации.

В школе № 10 представители молодежной организации «Донцы» провели открытый урок начальной военной подготовки. Школьники получили первичные знания о современном штатном оружии российских военнослужащих, а также приняли участие в занятии по крутке (фланкировке) шашкой.

В поселке Аютинском в подростковом клубе «Прометей» прошли показательные выступления воспитанников казачьей детско-молодежной организации «Донцы» и участников военно-исторического клуба имени генерала Я.П. Бакланова, которые продемонстрировали искусство владения шашкой.



